
1 

 

DECIZIE nr. 348 din 04.05.2025 
privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal  

difuzat pe platforma online Instagram  
 
 

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piață unică 
pentru serviciile digitale și de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind 
serviciile digitale),  

În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European și al Consiliului din 19 
octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de modificare a Directivei 
2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și pentru modificarea și 
completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, publicată în Monitorul Oficial al 
României nr. 232 din 19 martie 2024,  

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA), întrunit în ședință publică în ziua de 
04.05.2025, a analizat raportul de monitorizare întocmit de DIRECŢIA MONITORIZARE 
SERVICIUL MONITORIZARE MEDIA din cadrul autorității publice, în baza sesizării înregistrate 
la CNA sub 5863/27.03.2025, cu privire la materialul audiovizual încărcat de utilizatorul  pe 
platforma online Instagram la adresa web: https://www.instagram.com/camarazii.romania/ , pe 
profilul/canalul/contul denumit ”Camarazii România”, aparținând utilizatorului 
„camarazii.romania” (adresa web: https://www.instagram.com/camarazii.romania/#)  , și a 
adoptat prezenta Decizie nr. 348/04.05.2025, care cuprinde ordinul de a acționa împotriva 
conținutului ilegal analizat din platforma online Instagram, având în vedere următoarele 
considerente: 

1. Expunere de motive privind informaţiile care constituie conţinut ilegal, potrivit 
art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Materialul audiovizual încărcat în platforma online Instagram la adresa web: 
https://www.instagram.com/camarazii.romania/ , pe profilul/canalul/contul denumit ”Camarazii 
România”, aparținând utilizatorului „camarazii.romania” (adresa web: 
https://www.instagram.com/camarazii.romania/#), are un conținut ilegal deoarece promovează 
public, în mod explicit, mesaje și manifestări privind apologia a regimurilor totalitare, 
nazist şi comunist, și a autorilor crimelor şi abuzurilor acestor regimuri, fapte care încalcă 
norme juridice imperative prevăzute în legislația națională a României, astfel: 

- potrivit dispozițiilor art. 48 din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a 
conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului):  
        ”Sunt interzise în programele audiovizuale prezentarea apologetică a regimurilor totalitare, 
nazist şi comunist, a autorilor crimelor şi abuzurilor acestor regimuri, precum şi denigrarea 
victimelor acestora.”  

În temeiul prevederilor art. 144 alin. (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de 
reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare (Codul 
audiovizualului), coroborate cu cele ale art. 90 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările şi completările ulterioare, nerespectarea prevederilor art. 48 din Codul 
audiovizualului constituie contravenție.  

https://www.instagram.com/camarazii.romania/
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Materialul audiovizual încărcat și distribuit pe platforma online Instagram la adresa web 

specificată are un conținut ilegal, încălcând norme juridice imperative instituite prin legislația 
internă a României astfel: 
- conform art. 4 și art. 5 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 31/2002 privind 

interzicerea organizaţiilor, simbolurilor şi faptelor cu caracter fascist, legionar, rasist sau 
xenofob şi a promovării cultului persoanelor vinovate de săvârșirea unor infracțiuni de 
genocid contra umanității şi de crime de război, cu modificările și completările ulterioare, 
este pedepsită distribuirea sau punerea la dispoziția publicului, în orice mod, prin intermediul 
unui sistem informatic, de materiale rasiste și xenofobe și fapta persoanei de a promova, în 
public, cultul persoanelor vinovate de săvârșirea unor infracțiuni de genocid contra umanității 
și de crime de război, precum și fapta de a promova, în public, idei, concepții sau doctrine 
fasciste, legionare, rasiste sau xenofobe; 
Scopul acestor reglementări rezidă în apărarea principiilor democratice, universal valabile, 

ce trebuie să caracterizeze orice societate, inclusiv cea română, în condițiile în care mișcarea 
legionară, al cărei fondator a fost Corneliu Zelea Codreanu, a avut ca doctrină o ideologie 
naționalistă, fundamentalistă, profund antisemită și care s-a bazat pe teroare împotriva, 
îndeosebi, a evreilor, romilor și culminând cu asasinarea mai multor lideri politici democrați, de 
altfel, fapte notorii și condamnate de legislația națională. De aceea, în calitate de garant al 
interesului public și unică autoritate de reglementare în domeniul audiovizualului, Consiliul 
consideră că este important să fie respectată legislația care interzice orice formă de prezentare 
apologetică a mișcării legionare, prin diseminarea de materiale audiovizuale sau alte mesaje de 
același tip, pentru a nu fi denaturat un adevăr istoric de necontestat, anume că mișcarea 
legionară a fost caracterizată de violență, teroare și crime. 

Totodată, prevederile Rezoluției Parlamentului European din 2 aprilie 2009, referitoare 
la conștiința europeană și totalitarismul, condamnă în mod ferm și neechivoc toate crimele 
împotriva umanității și încălcările grave ale drepturilor omului comise de toate regimurile 
totalitare și autoritare, între care și regimul fascist, nazist și comunist, indicând faptul că este 
nevoie de vigilență constantă pentru a lupta împotriva ideilor și tendințelor nedemocratice, 
xenofobe, autoritare și totalitare. 

Având în vedere aceste considerente legale, Consiliul a reținut că materialul audiovizual 
încărcat și distribuit pe platforma online Instagram și analizat în ședința publică din data 
04.05.2025 are un conținut ilegal, încălcând norme juridice imperative instituite prin legislația 
internă a României.  

 
2. Informaţii care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a)     pct. 

(iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 
Autoritatea națională relevantă în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările 

și completările ulterioare, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile 
digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică cu sediul în Bd. 
Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, România, tel: +40 (0)21 305 5350 / fax: 
+40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro. 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Naţional al Audiovizualului este autoritate publică 
autonomă sub control parlamentar şi garantul interesului public în domeniul comunicării 
audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul serviciilor media audiovizuale şi 
exercitându-și competenţele în mod imparţial şi transparent, în temeiul Legii audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, şi al dreptului Uniunii Europene, fără a 
solicita sau accepta instrucţiuni din partea niciunei alte instituţii sau entităţi în îndeplinirea 
sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) din Legea 
audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul este autorizat să 

mailto:cna@cna.ro


3 

emită, în aplicarea dispoziţiilor Legii audiovizualului, decizii cu caracter de norme de 
reglementare în vederea realizării atribuţiilor sale prevăzute expres în lege. Supravegherea 
respectării dispozițiilor legale imperative, controlul îndeplinirii obligaţiilor şi sancţionarea 
încălcării prevederilor Legii audiovizualului de către furnizorii de servicii media audiovizuale, 
distribuitorii de servicii de programe retransmise și furnizorii de servicii de platformă de partajare 
a materialelor video care se află sub jurisdicția României, precum şi a deciziilor şi instrucţiunilor 
cu caracter normativ emise de Consiliu în baza şi pentru aplicarea acesteia, revin Consiliului 
Național al Audiovizualului. 

3. Informaţii de identificare a conţinutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) 
pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (1) din Legea nr. 50/2024 
privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit raportului de monitorizare analizat în ședința publică din data de 04.05.2025, 
materialul audiovizual încărcat și distribuit pe platforma online Instagram la adresa web: 
https://www.instagram.com/camarazii.romania/, pe profilul/canalul/contul denumit ”Camarazii 
România”, aparținând utilizatorului „camarazii.romania” (adresa web: 
https://www.instagram.com/camarazii.romania/#), prezintă următoarele caracteristici: 

 
„ 

 
Platformă Instagram 
Profil/pagină: Camarazii România 
Nr. materiale: 1 
Sesizări: 5863/27.03.2025 

Monitorizare: Cojocariu Dorin-
Cătălin 

 
Sesizarea nr. 5863/27.03.2025: 

Tip sesizare: Internet 
Tip post: Instagram 
Post: Camarazii Romania  
Emisiune: https://www.instagram.com/camarazii.romania 
Data: 2025-03-25 
Ora: 00:00:00 

Sesizare: Stimate Consiliu, Vă adresez această plângere cu privire la activitatea paginii Camarazii 
România, prezentă pe Instagram la adresa: https://www.instagram.com/camarazii.romania. Aceasta 
promovează în mod constant mesaje extremiste, discriminatorii și antidemocratice, încălcând legislația 
în vigoare cu privire la interzicerea promovării ideologiilor fasciste și a instigării la ură. Pagina Camarazii 
România susține cultul legionar, utilizează simbolistică fascistă și promovează ideologii ale extremei 
drepte, încurajând discriminarea împotriva străinilor și a altor etnii din România. De asemenea, 
materialele distribuite pe această pagină instigă la insubordonare față de autorități și promovează 
vandalismul, prezentând „lupta împotriva antifasciștilor” ca pe o cauză justificată. Aceste mesaje pot 
contribui la radicalizarea unor segmente ale populației și la escaladarea tensiunilor sociale. Având în 
vedere riscurile generate de astfel de conținuturi, vă solicit respectuos să analizați acest caz și să luați 
măsurile necesare pentru a împiedica răspândirea și promovarea acestor idei în spațiul public și online 
din România. Vă mulțumesc pentru atenție și aștept răspunsul dumneavoastră privind această sesizare. 

CONSTATĂRI 
PROFIL 

Denumire Camarazii România 

Link către profil https://www.instagram.com/camarazii.romania/ 

Nr. urmăritori 3767 

https://www.instagram.com/camarazii.romania/
https://www.instagram.com/camarazii.romania/
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Nr. urmăriți 66 
Nr. postări 436 
MATERIAL VIDEO (1) 

Link către 
material https://www.instagram.com/reel/C1ooNRto34x/ 

Durată -  
Data și ora 
încărcării 03.01.2024 

Nr. reacții 257 
Nr. comentarii 2 
Nr. vizualizări 5055 

Descriere video 

Reel cu o succesiune de imagini statice, în care apăreau mai multe persoane, cu 
chipurile blurate și steaguri tricolore, pe care era scris CAMARAZII. Alte elemente 
din fotografii: steaguri cu semne anticomuniste; un steag desfășurat în fața unui 
mormânt, cu textul MOȚA MARIN PREZENȚI; o fotografie a lui Corneliu Zelea 
Codreanu; sigle CAMARAZII ROMÂNIA și UEFA MAFIA; crucea funerară cu 
numele CALINESCU IULIAN MUGUREL; pânză cu textul JOSE ANTONIO NO 
SE TOCA; altă pânză, cu textul SERBIA 24.03.ʹ99; pânză cu data 01.04.1941; 
textul Bucharest against antifa, sub o fotografie; un monument funerar cu mai 
multe nume, printre care ION GAVRILA OGORANU, ANA GAVRILA, PETRU 
SABADUS, LUCRETIA MARZA STEFAN MARZA; pânză cu mesajul KOSOVO IS 
NOT A REAL NATION ONLY A FIGMENT OF IMAGINATION; pânze cu textul 
niciun pas în spate ca-n vara lui ʹ27, afișat într-o tribună: același mesaj, pe o 
plăcuță; steag cu chipul și nimele lui GAVRILĂ OGORANU; mesajul STOP 
PROPAGANDA LGBT, atârnat la un pod; sigla CAMARAZII ROMÂNIA, cu 
sloganul Luptă pentru țară! Mori pentru credință! 

Descriere audio 

Pe un fundal muzical, au fost interpretate următoarele versuri:  
Voce off: Sunt, sunt vagabond de mic copil, cutreier meleaguʹ și strada/ Reprezint 
brigada, de-aia nu las în urmă nici dovada/ Am fost privat de libertate, gabori mi-
au intrat la cinci/ Arunc cu suta-n procuror, croșeu direct în mufa clicii/ Reprezint 
pe toți ai mei, ce-s radicali, puși doar pe fapte,/ Capa-n gură, pumnii strânși, 
niciodată un pas în spate!/ Banii n-aduc fericirea, nu mă schimbă niște lei/ Iubesc 
pe Domnul și familia, nu fac un pas fără ei!/ Văd numai lupi în piele de oaie, ce-s 
gata să-nece păstorul la mal/ De-asta nu cred niciunul din cei ce schimbă un frate 
pe-o pungă de bani/ Și iartă-i, tu, Doamne, că nu știu ce fac/ Că vor capital, daʹ 
cad în păcat,/ Cu zile ce trec, mă simt împăcat, că barca-i aproape și mă vrea 
salvat!/ Diavolu-i jos, mă-ncearcă, iar, în desfrâu, cu fel de ispite,/ Gura mi-o 
spurcă, trupul meu arde, daʹ sufleuʹ meu pe Domnul îl simte!/ Nu vreau să-l las, că 
cerul mi-e casă, n-adun narcis, că-i slavă deșartă/ Nu vreau palat cu gustări pe 
masă, vreau doar un loc, să mă-ntorc acasă! 
Voce off 2: Să vezi că dreptatea la suflet, când banul îți face cu ochiul,/ Până să 
vezi că iubirea de-aproape îți ține de sprijin, când te-aperi de totul/ Care e scopul 
tău? Dedicați, noi ne facem jocul!/ Cu torțe aprinse, pentru brigadă vei ridicat 
cvasi-totul! 

Notă 
Informațiile privind materialele video încărcate pe platforma de partajare reflectă datele disponibile la 
data întocmirii raportului de monitorizare.  ” 

 
Materialul audiovizual încărcat și distribuit la adresa web specificată, promovează prin 

imagini și texte simboluri ale ideologiilor totalitare constituind astfel o prezentare 
apologetică a regimurilor fascist, legionar şi comunist, a autorilor crimelor şi abuzurilor acestor 
regimuri. Astfel, prin afișarea steagurilor cu semnele regimurilor totalitare, fotografii cu Corneliu 
Zelea Codreanu și fotografii ale monumentului funerar cu mai multe nume, printre care ION 

https://www.instagram.com/reel/C1ooNRto34x/
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GAVRILA OGORANU, membru al Mișcării Legionare, precum și ideolog de extremă dreaptă în 
perioada post 1989, textele: “SERBIA 24.03.ʹ99, KOSOVO IS NOT A REAL NATION (…), niciun 
pas în spate ca-n vara lui ʹ27, Bucharest against antifa, sigla CAMARAZII ROMÂNIA, cu 
sloganul Luptă pentru țară! Mori pentru credință!, se promovează și elogiază regimurile totalitare 
și autorii crimelor acestor regimuri, rememorând doar aspectele favorabile specifice unei 
perioade din istoria țării, faptă care constituie contravenție, potrivit Legii audiovizualului.  

Evidențiem că legiuitorul național a instituit norme juridice prohibitive în domeniul 
audiovizualului, prin care a reglementat interdicția prezentării apologetice, în programele 
audiovizuale, a regimurilor totalitare, nazist şi comunist, a autorilor crimelor şi abuzurilor acestor 
regimuri, precum şi denigrarea victimelor acestora, prin urmare postarea pe platforma online 
Instagram a unor asemenea materiale audiovizuale reprezintă nerespectarea acestor norme de 
către furnizorii de servicii media audiovizuale.   

În consecință, Consiliul a constatat că, în cadrul materialului audiovizual analizat s-a 
făcut o prezentare apologetică, laudativă, elogioasă, a regimurilor totalitare, în condițiile în 
care dispozițiile art. 48 din Codul audiovizualului interzic în programele audiovizuale 
prezentarea apologetică a regimurilor totalitare, nazist şi comunist, a autorilor crimelor şi 
abuzurilor acestor regimuri, precum şi denigrarea victimelor acestora. 

 
4. Informaţii privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziţia furnizorului de 

servicii intermediare şi a destinatarului serviciului care a furnizat conţinutul, potrivit art. 9 
alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 din Legea nr. 
50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit art. 2 
alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările 
ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul serviciului care a furnizat 
conţinutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată Consiliului Național al Audiovizualului, 
în termen de 30 de zile de la data comunicării actului contestat sau, pentru motive temeinice, în 
cazul actelor administrative unilaterale, şi peste acest termen, dar nu mai târziu de 6 luni de la 
data emiterii actului, putând să solicite revocarea, în tot sau în parte, a acestuia, potrivit 
dispozițiilor art. 7 din Legea contenciosului administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a furnizat 
conţinutul este nemulţumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă nu a primit 
niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă prin lege nu se 
prevede alt termen, poate sesiza instanţa de contencios administrativ competentă, pentru a 
solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei cauzate şi, eventual, reparaţii 
pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004. 

Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea 
Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al Consiliului din 19 octombrie 
2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 2000/31/CE 
(Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru modificarea şi completarea Legii nr. 
365/2002 privind comerţul electronic, instituie că ”Ordinele emise conform prevederilor art. 8 şi 9 
pot fi contestate în contencios administrativ la Curtea de Apel Bucureşti în condiţiile Legii 
contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare”, atât 
furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul serviciului care a furnizat conţinutul a cărui 
eliminare a fost dispusă, pot contesta prezenta decizie la Curtea de Apel București, secția de 
contencios administrativ, în temeiul art. 10 din Legea nr. 50/2024, coroborat cu prevederile Legii 
contenciosului administrativ. 

5. Informaţii despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informaţiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (vi) din 
Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea 
unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 
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Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al Consiliului 
din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 
2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), ”Monitorizarea punerii în aplicare a 
ordinului de eliminare a conținutului ilegal se realizează de către autoritatea emitentă.”. 

Prin urmare, autoritatea relevantă căreia urmează să i se transmită informaţiile cu privire la 
modul în care s-a dat curs ordinului de a acționa împotriva conținutului ilegal din platforma 
online Instagram, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile digitale, 
este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, 
sector 5, cod 050706, București, România, telefon +40 (0)21 305 5350 / fax +40 (0)21 305 
5354/56 / e-mail cna@cna.ro . 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din dreptul 
Uniunii şi din dreptul intern, inclusiv din Cartă, şi, după caz, a principiilor generale de 
drept internaţional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru atingerea obiectivului 
său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (b) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere aplicării 
principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE modificată prin 
Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, stabilite la art. 425 din 
Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de a acționa împotriva 
conținutului ilegal analizat în ședința publică din data de 04.05.2025. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condiţiilor de legalitate prevăzute de 
art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al Consiliului 
din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 
2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru modificarea şi 
completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, publicată în Monitorul Oficial al 
României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 15 alin (1) și art. 17 alin. (1) lit. d) din 
Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,  Consiliul Național 
al Audiovizualului adoptă prezenta 

 
DECIZIE 

 
privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal, forma de acțiune indicată 

fiind eliminarea, de către Meta Platforms Inc., societate de tip conglomerat tehnologic 
multinațional american, cu sediul în Menlo Park, California, United States, care este operată 
în afara Statelor Unite ale Americii și Canadei de furnizorul serviciului de platformă de 
partajare a materialelor video „META PLATFORMS LIMITED” din Irlanda, a materialului 
audiovizual cu conținut ilegal încărcat și difuzat pe platforma online Instagram, la adresa 
web: https://www.instagram.com/camarazii.romania/, pe profilul/canalul/contul denumit 
”Camarazii România”, aparținând utilizatorului „camarazii.romania” (adresa web: 
https://www.instagram.com/camarazii.romania/#), precum și toate videoclipurile conexe 
acestuia.  

Videoclipurile conexe materialului audiovizual cu conținut ilegal reprezintă: 
a) orice materiale audiovizuale care constituie o redifuzare/redistribuire în mod 

integral sau parțial, pe platforma online Instagram, de către alți utlilizatori ai 
platformelor, a materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezentul 
ordin  

mailto:cna@cna.ro
https://www.instagram.com/camarazii.romania/
https://www.instagram.com/camarazii.romania/
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b) orice materiale audiovizuale care constituie o nouă încărcare, redifuzare sau 
redistribuire în mod integral sau parțial, pe platforma online Instagram, de către 
utilizatorul „camarazii.romania” sau de către alți utlilizatori ai acestor platforme, a 
materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezentul ordin. 
 

 
VICEPREŞEDINTE, 

 
VALENTIN - ALEXANDRU JUCAN 

 
 
 
 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru 
 

 


